
AZTEKISCHER ZENSUS 

Band 1: Molotla 



FUr die Diagramme wurden folgende Symbole verwendet: 

A (= mannlich); o (= weiblich); 	(= Geschlecht unbekannt) 

A (= HVS miinnlich); o (= HVS weiblich) 

{A) (= die betreffende Person ist nicht Mitglied des Haushalts) 

(= verheiratet); A 	o (= Paar ist seit drei Jahren verheiratet) 

is (= die betr. Person let vor 15 Jahren gestorben) 

A (= Alter der betreffenden Person, Zahl allein = Jahre, T = Tage) 
2 
6 (= seit kurzer Zeit); op (= lange); a (= alt) 

jM (= junger Mann); jF (= junge Frau) 

Al 2  (= relatives Alter von Geschwistern) 

T (= tributpflichtig); NT (= nicht tributpflichtig) 

TB (= Tributhelfer) 

a), b) (= interne Haushaltsunterteilungen); HG (...) (= Hofgemein-

schaft); ip (= itech pohui) 
S (= Sklave, Sklavin); A (= AblAngige(r)) 

L (= Land); La (= belassertes Land (amilli)); Lt (= bergiges 

Land (tepecentli)); E (= Einheiten); m (= matl; z.B. 20Ea = 

20 Einheiten bewkssertes Land) 

CD (= Cuernavacadecken); R (= Rocke); H (= Hemden); 

c (= feine Decken (canahuac)); ct (= feste Decken (cuauhyo-

tomahuac)); G (= Garnitur); TD (= Tributdecken); 
S (= Servietten); K (= Kakaobohnen); Ch (= Chilli-Schoten); 

T (= TruthUhner); HU (= HUhner); El (= Eier); KS (= Kleider-

saume); p (= potl); BW (= Baumwolle); FA (= Feldarbeit); 
B (= Bote); Sp (= Spinnen); W (= Weben); MM (= Male mahlen); 

MA (= Mannerarbeit); 	LA 	(= Lohnarbeit)1 	Tr (= TrKgerdienste); 
NM (= Nahrungsmittel); WH (= Wasser holen); H (= Holz) 
1 4 2 / 20 E 	(= Hh.1 gibt an Hh.2 20 Einheiten Land) 

OW. 4=0 

A 	o 	(= Verwandtschaftsverhaltnisse uneindeutig; unklar, 
(x) (y)1(z) 

	

	ob x (= Onkel von a) Bruder von y (= Vater von a) 
oder von z (= Mutter von a) let.) 

(a) 



tsA — 	12— 0 — 000  — 0 — 
11 	i 	— 0 — 0 , 	3 	 ? 

HG 	(1,2,2) 1 

L: 400 E a 192 E a / 	1 
200 E t 180 E t 

208 E a 
20 E t 

/ 7 
/ 7 . 
/ I 

itech pouhque 
itech pouhque 

T: 20 CD, 	4 R, 	4 H 1 40 TD, 26 S, 	1800 K, 13 	T, 130 El 
itech pouhque 	1 / 7 CD 

Hh. 2 

13 P. 

(ip) 

HG (1,2,2) 

{ 1 ) 

IA ) 

(1=1  1,— 0 
A 	1 1. 	• 

a) 

A: o (Tepoz- 

tlan): MM 

a) L: 1 -• 2 a) / 40 E a 

T: 2 a) +1 / 2 CD ( 1 4. 2 a) / BW) I FA 

b) L: 1 

T: b) • 

c) L: 1 
T: c) 4 

Hh. 1 

15 P. 

b) / 20 E 

1 / 1 CD 	1 	B 

c)  / 20 E a 

1 / 1 CD 



Hh. 2 	 115)( 

7 P. (6!) 
(11 	(I) (ii 

TH (ip) 	
1 

HG (1,2,3) 
a) 

— 

Ats A: A = 	(1.,,i(Ecatepec) 

b)= nepan- 
1 	iuhticate 

_ A: o (Mexico) 

a) L: 1 	1 a) / 20 E a 

T: 2 a) 4. 1 / 1 CD  • 

b) L: 1 	b) / 20 E•  

	

T: b) 	1 / B, Sp 

Hh. A 

	

fiT--i — 1 —iii — 0 	L: 1 4 A / 20 E t 
4 P. 1 / FA, Sp 

(ip)  Is 

Hh. I 

	

fit) 	im — 0 	t i ' a (i) 	A: o (Tepoztlan) 
14 P. 

	

A — 1
_i__

I 	1
-1—

I 	1 1 	i ... 0 	
20 

TH (ip) 	 7 	0 	I 	 lima 

L: 1 4. j / 40 E a 

T: j 4 1 / FA, Sp 

Hh. 6 	 — it1 	t!I 	 A 	o (Mexicazinco) 

8 P. 
20 

0 
b)= nepaniuhticate  

	

200T 20 20 	IS 	 - 
TH (ip) 

a) 

a) L: 1 4 6 a) / 5 m a 
T: 6 a) 4. 1 / FA, Sp 

b) L: 1 	b) / 3 m a 

T: 0 



F  - - --/ 
huica I 

1 -4-  Hh. 7 (1111 	1 - 6 LA — 

- 

o 

9 P. 

TH (ip) 	2 0 	20 

L: 1 * 7 / 40 E a 

T: 7 * 1 / 2 CD 1 FA 

Hh. 8 	 (lb 	*1 	kho 	- Ato 

15 P. 	{i}--1 0 A11 	1-1-1 I 	I 

	

1 5 	7 	15 	5 

20 	15 

A: 	o 	At u  

I 

	

13 	3 

L: 200 x 20 E a 
8 * Al 10 m a 

T: 12 CD, 4 G 1 26 TD, 
20 S, 1200 K, 1200 Ch, 
13 T, 120 El 

A -■ 8 / FA. Sp 

* 9. 8 / Sp 

Hh. 2 	 i 	%al — ,1,  (i) (i) 
15 

I 	0 	A 	.u. AI ti) 	I.- 0 - I 	I 
T 	

15 

14?.  

i 	i 	I 	

20 

HG (2,10) 	 20 	 4 
b)= nepaniuh- 	 a) 

ticate 

L: 200 E x 20 E a 
40 E t 

9 , b) / 20 E 

2 . 10 / lo m t 

T: 8 CD 1 20 TD, 20 S. 400 K, 400 Ch, 10 T, 200 El 

b) 	2 / 2 CD 1 FA 

Hh. 10 	 L: 9 	10 / 10 m t 

o 	 T: 10 * 2 / FA, Sp 
TH 

3 
HG (2,10) 



Hh. 11 

22 P. 

a)  

	

I 		a  
td — II 	la — 0 	iil. 

1-1-1 2 	20 	15 	10 

L: 80 E a 

11 4 b) / 40 E a 

T: 4 CD 1 6 TD, 6 S, 400 K, 
400 Ch, 3 T, 20 El 
b) 	11 / 2 CD 

•A=...tt 	A.°0 	I 	A. 	A: 	o (Mexico) 

s 	3 	604( 	
b)=TH 

Hh. 12 

15 P. (1) 0—A 	 - 
A - I 	I 	" 	I 20T 	10 

b) 

L: 40 E 

12 b) 	a) / 20 E (I) 

T: 2 CD 1 0 
(gemeinsam angefertigt) 

A -0 

1-1-1 	I 
a) 

Hh. 12 	(i) 	(A) 	 L: 40 E 

7 P. 	 1 	
T: 2 CD 1 4 S. 200 K, 200 Ch, 

3 T, 20 Ei 

T 	 r-L- 1 
A - 0 1 

200 1  	
—1— 

A 4!) "' A 10 	1 



Hh. li 	(I) — At20 	 if 

-1-  
12 P.  
T 

1 	1 	 1 6 	3 	 4 

A: o (Tepoztlan) 

L: 20 E (seit 1 J.) 
T: 1 CD 

Hh. 11 	0 	- A. I 	I 	L: 40 E I ia) ))  /1 2200 sE 

11 P. 
I 	

_I_ 
I 1 

 

	

20 	15 

T: 2 CD 1 5 TD, 5 c, 4 	4 ZOT 	
200 Ch, 1 T, 10 El T 

a) 	, b) 	 (gemeinsam) 

Hh. 16 	tali — 13 	L t  At],  

1 20 	7 	4 	10 	 a 
T 

L: 80 E a 

T: 4 CD 1 13 TD, 13 S. 
400 K, 400 Ch, 3 T, 
20 El 

Hh. 17 	(i)  

7 P. 
I 	

ao 

o = I. 
T 

1 	

ea 

2 

L: 60 E a 

T: 2 CD 1 6 TD, 5 S, 2 T, 
20 El 

Hh. 18 	 A — 0 	— 0 

7 P. 	
ct 	ct 

Is 	9 	20 	10 
T 

L: 80 E 

T: 4 CD 1 13 TD, 13 c, 800 K, 
800 Ch, 3 T, 40 Ei 



0 	11 	k 	I 	0 I 	15 

1=0  W 

HG (21,22,23) 

L: 20 E (gemeinsam) 

T: 1 CD I  1 TD, 1 S, 1 T 

Hh. 21 

12 P. 

Hh. 19 

17 P. 

1  

o — A 	i—o 	i—o {1} 

	 1 	1 -1- 1 
{i} 	(!) — (11--4 *6 =' A2 	al ° 0 	1 	

2 	i 

I 	_I- 
I 	A 	i 20 	10 	1 	1 1 	

1 5 	

1 	 15 

a) b)=TH 

L: 80 E I 60 E / j a) 
I 20 E / 	a) 4  b) 

T: 4 CD I 13 TD, 13 S, 400 K, 400 Ch, 2 T, 20 Hi 

	

b) 	12 / 1 CD 

*: Sp 

Hh. 20 	 i 
1 	 7 	a) 

191'. 	o — 11 	t2o-c 	
2 

o A 12 — 1 A — 0 I 4 
0 	 1 	15 	j 

T 

4 	sot 

A: o (Mexico) 
15 

20 	15 

b) 

L: 60 E a 130 E a, 20 E t / 20 a) 
20 E t 130 E a / 20 a) 	17 

T: 4 CD I 13 TD, 13 S, 400 K, 400 Ch, 2 T, 200 Ei 
b) -■ 20 / 2 CD 

Hh. 22 	t-A - 0 {i} 
12?. 	 1 — I 

T 
i 

HG (21,22,22) 	$ 

- 0 

0 7 i I - 0 	1 .T 	is 	e 

L: 20 E (gemeinsam) 
T: 1 CD I 1 TD, 1 S 

2 T, 20 Hi 
(gemeinsam) 



Hh.  

6P. 	o A ---1---1 kir 	7 	•  

L: 20 E 

T: 1 CD I  1 TD, 1 S, 1 T 

HG (21,22,22) 

.4/ 

Hh. 2/ 

19 P. 

I 
-a_ 

1 --J-111----1 0-1 o-1 o— i 0—A o — I 
20 	 6 	2 	 I 	lo 

a) 	

1 
1 	1 
2 	 i 

b) 

L: 40 E 1 20 E / if a) 
20 E / 	* b) 

T: 2 CD 1 3 TD, 1 S. 1 T 
b) 	/ 

Hb. 21 	(i) 	1 - 0 

	

A
_L_

cts — 	1
_1_

1 8 P. 

	

I 	20 	2 

HG (21,26,27)  

L: 80E 1 70 E / 
1 10 m / 	* 26 

T: 2 CD 1 13 TD, 8 S, 400 K, 
400 Ch, 3 T, 20 El 

Hh. 26 	 A 	0 
	 L: 2.2 . 26 / 10 m 

T: 26 * 21 / FA, 13, Sp 
16 	I 

TH 

HG (21,26,27) 



Hh. 27 

5 P. 

HG (21,26,27) 

o 	Atm 

A 
3 2 0 	 15 

L: 60 E a 

T: 4 CD 1 6 TD, 6 S, 200 K, 
400 Ch, 1 T, 20 Ei 

Hh. 28 

9 P. 

— 
ao 	4tc. 

	

2.1 	110 

	

a) 	b) 

L: 80 E a 1 60 E / 28 a) 
1 20 E / 	b) 

T: 4 CD 1 13 TD, 13 S, 600 K, 
400 Ch, 3 T. 40 Ei 

A 0 	 - 62 .62- 0 	- 

1 A-1-1 
20 	2 	 • 	2 	10 

a) 	 b)= nepaniuhticate 

a) I,: 40 E 	 b) L: 80 E 
T: 2 CD 1 0 	T: 4 CD 1 3 TD, 2 S. 200 K 

Hh. 22 	t a il — 1 471-.. 0  ."' h 	L: 0 

	

(1) 	(ii
i_

1 — A
_i_

A 	
Ts 0 8 P. 

NT 

	

1 	1 	

2 

	

15 	IS 

Hh. 31
o— —?-- 

it2 	i 	1 	st 	st■ 	 L: 0 

7 P. 	 1 	
go 1  1 jF 	is 

T: 0 

	

3 	 18 

NT 



( 	I 

+I — 

c) 

2 	A 

a) 

. 

b 

— its 

a) L: 22 . 2/ a) / 60 E a 
T: 	4 CD 	1 	8 TD, 	200 K, 30 Ei 

b) L: 22 . 2/ b) / 40 E a 

c) 

T: 	2 CD 	1 	6 I'D, 	200 K, 

L: 22 . 2/ 0 / 40 E a 

35 El 

T: 	2 CD 

Hh. 2/ 	(1=2211 

9 P. 

TH (ip) 

HG (33,2.4.22) 

I --- t 
Hh. 32 	 t4A - 62 It -  0 	L: 0 

4?. 	 1 	it 	
T;Ø 

NT 

Hh. 22 	 (i) 	 (i) 

r - - -±--- -h -t-t-i-c-al 
19?. l'411 - 12 	12. 0 	ii° 	i0 _A 	I 	1  

1 	 1 	L_ _11_ __ _ 21_ _ _1 
T 

it ti —A 
HG (22.2/,21) 1 

s 
huica (ehemalige Frauen von A): 

o 	o 	0 	0 

t zi 1  1 to• 	1 

L: 160 E a / 33 	T: 8 CD 1 14 TD, 7 S. 700 K, 3 T. 
100 E t / 33 	70 Ei 

gemeinsamer Tribut: 6 S, 6 T (a),b),c)) 

gemeinsamer Tribut 33.21.35: 4 R, 4 H, 4 ct 



Hh. 35 (i) 

11 P. 	
0 •,.. • *- 

TH 
% 

c) 

ac (33.21.35) 

(1) 	(i) 

0 *" • +- 	( • .22}2 	/1 "' At2 	11 
20 

1 	 I 	 i 
loo- 	 17 	IS 	6 	3 

b)=nepan- 	 a) 
iuhticate 

n) L: 22 . 21 a) / 50 E a 
T: 2 CD 1 7 TD 

b) L: 22 • 21 b)/ 25 E a 

T: 1 CD 

c) L: 22 • 21 c) / 25 E a 
T: 1 CD 

gemeinsamer Tribut 
33, A. 2.2: 4 R. 4 H, 4 et 

Hh. 36 

8 P. 

Tequitlato 

[-  
I 

o 	A f (0) 6 
30 	 IS 

111  

L: 180 E a1160 Ea,20 Et / 36a) 
20 E t1 20 E / 2§ a 

T: 12 CD 1 26 TD, 26 S. 
1300 K, 1300 Ch, 5 T, 
130 El 

	

(6=36 — fi 	1 — A 	i — 0 	L: 0 

	

l__ 	T: 0 
ta 1111

_
1 -  

	

1 	Is 	7 	3 	I 

4 

Hh. 22 

lo P. (9!) 

NT 

(Ahuacatla) 



L: 40 E a 1 20 E / 12 a) 
1 20 E / 	. 

T: 4 CD 1 4 TD, 3 S (?) 

b) 	/ 2 CD 

oder 

4P. 

NT 

(ipal cate Hh. 1) 
	

L; 0 

(vexico) 
	 T: AO• 1 / Sp 

{it} - (I) - (S) 

A — 	 — 

o 

Hh. 11 	o 	II 12— A, AIA 
12P. 	1 	it 	

IS 	7 	6 

7 	6 	140 

b)=TH (no an 	a) 
iuhticate)  

L: 60 E a 1 50 E a, 20 E t / 21 a) 
20 E t I 10 m a / 12 	b) 

T: 4 CD, 1 ct, 1 R I 13 TD, 13 S, 800 K. 800 Ch, 4 T. 
95 El 

b) 	/ 1 CD 

Hh. Ai 	fi) 
	

----1 — 	— 4i 1 74  (A) 
	

L! 20 E a 

lo P. (91) 	1 
	 T: 0 (noch nichts 

10 	II 
	

IS 	7 	3 

(Mexico) 



Ato 

15 P. tad -A 	,1) 	tA)  

I 	1, 	A 	I 
(Mexico) 	

7 	7 	3 	1 	10 

L: 40 E 1 10 m / Al 
I 30 E / A2 	TB (A2,AA,A1) 

T: 4 CD 1 4 TD. 3 s, 65 El 

TH (12,AA,A1) A2 / 3 CD 

Hh. A2 

8 P. 

TH 

Hh. .4A 

12 	• P 

() 

A -, I 	ilmaA -.  

s 	2 

4) 

WI 

LI: A2 . 42 / 10 m a 
 T I : Ai . Al / 1 CD 1 2 S 

L2: 20 E (in Pochtlan) 
T2: 	B 

A - A 

i
_L

i 3 

A - 0 ar A - A 1 

4 

A is A - A 	L: A2 + A2 / 10 m a 
mig 

T: A2 . A2 / 1 CD 
(ang.: 	1 	TD) 

TB 

(Mexico) 

Hh. Al 

10 P. 

TB 

(Mexico) 

(1 	- 

(10 	A- th 	eh 	ti) 

0 -  
10 

1 

L: A2 . A2 / 10 m a 

Tt A2 . Az / 1 CD 

Hh. A6 

6 P. 

(Mexico) 

L: 20 E a 

T: 2 CD 1 7 TD, 7 S. 40 El 



Hh. A2 	fil 	fi) 	L: 80 E a 

10 P. 

	

ii) 	 I — o 	
T: 4 CD 1 9 TO, 5 3, 400 Ch 

I  T 
A=0  o  

_ 
i 	10 	8 	5 	3 

X 

Hh. A8 

9 P. 	firl .- o 	A: o - A 	L: 80 E a 1 60 E / As 
T 

iI - 0 	I 	
1 20 E / 

11) 	1.1_ 	 to 	T: 4 CD 1 10 TD, 8 S, 40 El 
400 Ch, 2 T 

6 

	

$ 	so  

Hh. A2 	fi) 	(i) 	 L: As . 42 / 20 x 20 E 
6 P. 	ID f 	

T: 42 . As / 1 CD 1 FA 
Al) 

o - i 	■1 ■ A 

	

i 	1 

	

1 	1 

Rh. Jo 	(i) {i} 	 L: 20 E a 
15 m t 

11 P. 1 al - oa 	 T: 2 CD 1 4 TD, 4 S, 
I   T 

I 	
4 T

27r o 	*: -0. 5.2 / FA 
1 

1 	1---  
20 	S 	3 

lih. 51 	 1-3$ — 1(!) 	zi — o 	 L: 20 E a 
3 

7 ? . 	
I  ___i_l_I___I 	 T: 2 CD 1 0 

30 	15 	13 	8 
1,  

Rh. .2 	A - f--1 	 L: 60 E a 1 30 E / jz 
30 E  

5 P. 	A 	A 	 T: 4 CD 1 2 TD, 4S, 20 El, 
10 	0 	 80 Ch T 

40 . 115-3' / 
2 CD 1 4 S, 10 El, 



(1.A - 	I, (i ) (A) 	- 
-I- 	I 	1 	I 

A 	 9 	9  
5 	2 	9 	20 	1 

L: ja  , .22 / 30 E 

T: .22 . 52 / 2 CD 1 4 S, 10 Si, 40 Ch (gemeinsam) 

A — o 

- A 	
1 

-± A 
2 	1 	5 	 XII 4. 

	

di) 	(i) 

o 	- 	1 - At 

HA I 
10 	1 	 20 

(i) 

	

o -*I * 	* 	4 - 41100T 
2 	30 	20 

Hh. 

9 P. 

(Mexico) 

Hh. 

8 P. 

(Santiago) 

Hh. 

7 P. 

(Mexico) 

L: 5x5mt 

T: 16 KS 1 40 Si 

L: 20 E a 

T: 0 1 4 c 

L: 60 E a 
20 E t 

T: 6 CD 1 13 TD, 13 S, 
400 Ch, 400 K, 
2 T, 40 El 

4 4  51 / FA 

0-A-h I I - 	 
1 	" 

	 30 	20 

oder 

(i) 
- 	- 1 - 	11 	20 20 

; 

	

L: 40 E a 	 T: 4 CD 1 10 TD, 8 S, 400 K, 400 Ch, 

	

20 E t 	 4051 



Hh. 11 	 {i} 	 (i) 
[  

16?. 	 (i} 	ta — (L 12 — 0 	ti} 
T 	

1—±-1 I 
(Mexico) 	24 	22 	" 	4 	7 	2 

 J, . 	, 
L: 60 E a 	T: 4 CD 1 10 TD, 9 S, 400 K, 400 Ch, 

20 E t 	 40E1, 2T 

* 	/ FA 

Hh. 	 (i) 	4,- 0 	 0 	L: 40 E a 

5 P. 	 1 	
T: 2 CD 1 1 T, 1 S (pro Abgabe) 

a 

(Mexico) 

Hh. 60 

13 P. (101) 

(Mexico) 20 	I 	U 	7 

• 

b )= TN 

 

a) 

L: 

T: 

20 E a 	I 
1 

2 CD 1 Kalkbrennen 

b) 	-6. 	60 	/ 

10 m / 60a) 
10 m / ZU -6. b) 

1 	CD 

Hh. 	61 (Al 1 — 0 L: 20 x 20 E a 

3 ?. I 
T: 2 CD 	1 	Kalkbrennen 

20 
T 

(Mexico) 

Hh. 	62 o — 0.,  L: 	20 E a (liegt brach seit 
1 Tod der Miinner) 

7 P. 1 lid 	-• 	(!) 1 - igt2ot T: 	1 	CD 	1 	200 Ch, 	20 Ei,3 	HU 
2 0 

T 
i LA: GemUseverkauf 

(Xochimilco) 6 	2 6 



Rh. 	 A— 	A 	A 	L: 10 in t 
1$ 	4 

7 P. 	 A 	
T: 1 CD 1 1 TD, 1 S, 1 T 

s 	3 	1 

(Matlarie) 

Rh. 61 	 A — o 	 L: 10 in t 

7 P. 	 A 	A 	i 	A 	A 	
T: 1 CD 1 1 TD, 1 S, 1 T 

20 	10 	a 	6 	3 
T 

(Matlame) 

Rh. 61 	 A .... o 	 L: 10 in t 

6 P. 	 A --1-17--1 	
T: 1 CD 1 1 TD, 1 S, 1T 

10 	6 	4 	3 

(Matlame) 

Rh. 66 	ta ... k 	12 -. 0 	L: 0 (noch nicht) 

	

o .... 1-1-1 	
T: 0 

s 	Wr 	io 
NT 

(Matlame) 

Rh. 67 	A---1 — o 	 L: (keine Angaben) 10 	I 

5 P. 	I 	A 	 T: (keine Angaben) 

6 	3 
NT 

(Matlame) 

Rh. 68 	 tnot =.. 0 	 A ... 0 

8P. 	 o — 12 A1_0 	Oder 	0 '' 1-1 "" 1 

T I
_i_

I 1—  . -- 1 
5 	1 (Matlame) 	 5 	1 

L: 10 in t 	T: 1 CD 1 1 TD, 1 S. 1 T 



Hh. 

8 P. 

A — o 

A-1 A-11 
15 

L: 10 m t 

T: 1 CD 	1 TD, 1 S, 1 T 

(Mat lame) 

(i) 	(i) 

20 	11 	I 

	

- 	1 /2 

Li: 40 E x 5 m 
L2: pipiltin -0. 70 / 40 E 

(Tlayacanca77eld) 

T: 4 CD 1 MM (calpixcan) 

(Mexico) 

Tlayacanqui 

Hh. 71 

9 P. 

(i)  

0 —1 	1 	A) 	1— 0 
mochtiat0c0 

I 
7 	3 5 

b) 	a) 	 c) 

a) L: 200Ex5ma 

T: 8 CD 1 13 TD, 13 S. 800 K, 800 Ch, 60 Ei, 5 T 

b) L: 20 E x 5 m 

1 CD 1 FA 

c) L: 208x5ma 

1 CD 

Hh. 72 
	

A 	o 	 L: 20 E x 5 m 

4 P. 
	 T: 1 CD j 0 

3 	I 



. 	,...... 

Hh. 73 	 0 =" A2 	Ail 	0 	 A: *A - o 	(Tepoztlan): FA 

6 P. 	 IN 	
1 	 4 

T 	 . 	b) 	a) 
i 	 . 

a) L: 80Ex5ma 

T:'4 CD 1 6 1 /2 TD, 6 1 /2 S, 200 K. 200 Ch. 20 Ei. 
2T 

b) L: 60Ex5ma 

T: 4 CD I 6 1 /2 TD, 6 1 / 2  S, 200 K, 200 Ch, 20 Ei, 
2T 

Hh. 2A 
3 P. 

NT 

(Tenextepec) 

A 	o 	 L: 15 m x 5 m 
T: 0 

4 	 Lohnarbeit 

Hh. 75 

10 P. 

Rh. 76 

6 P. 

0 - 	 L: 160Ex6ma 
20 Ex 5 mt 

2A-0 	0 .11 	I T: 8 CD, 1 R. 1 H I 20 	 2 

6 TD, 5 S, 500 K, 
500 Ch, 30 Ei 

1 	6 

A a- o 	 L: 60Ex5ma 

I ---1-11---1 	
40 E t (llegt brach) 

20 	15 	10 	8 	 T: 4 CD 1 7 TD, 4 S, 300 K, 
40 Ei, 2 T 

Rh. 77 

5 P. 

Tlayacanqui 

(Mexico) 

o 	A - 0 	 L: 40 Ex5ma (Tlayacanca- 
1 	 Feld, nicht in Tenango) 

T: 2c113 
6 	180T 



Hh. 78 

6 P. 

Calpixqui 

(Mexico) 

	

(i) 	— As 	 LI: 40 E x 5 m a (pipiltin * 78) 

L2: 40Ex5ma 
1 —o 

T: 4 CD 1 0 

	

A: 	- A 	A: 0 — i6T 
(Tetzcoco) - MM 

A: o (Colhuacan) - MM 

Hh. 

8 P. 

(Mexico) 

o 

b 	0 

1 
a) 	 b)=n3paniuh- 

ticate 

a) L: pipiltin * 79 a) / 
20Ex5ma 

T: B (calpixcan), MM 

b) L: pipiltin * 79 b) / 
20Ex3ma 

Ts B (calpixcan), MM 

Hh. 80 

9 P. 

(Temohuac) 

	

oh 	(10 

i—I-1 — 	1 	— 0 
j_ 

	

AA b 	
u.st 

Is 	4 	2 

	

a) 	b)  

L: 40 E x 5 m I 20 E / a) 
1 20 E / b) 

T: (2 CD) 1 B (*) 

Hh. 81 

6 P. 

A 	—71 — A* 

4 

L: 200 E x 8 m 1 160 E / 81 
1 40 E / T . 82 

T: 6 CD 1 10 TD, 10 S, 400 K, 
400 Ch, 120 Ei, 5 T / 81 

+ 2 CD 1 3 TD, 3 S, 380 K, 
380 Ch, 40 El / 82 * 81 
* * 81 / FA 

Hh. 82 	1(1=81) 21 — (I) 4 — A* 	L: 81 * 82 / 40 E x 8 m 

7 P. I 1T: 82 * 81 / 2 CD 1 3 TD, 
• 	 3—S, 31:0 K, 380 Ch, 40 El 

TH 
* * 82 / FA, Sp (o) 



Hh. 83 

6 P. 

A 	o 	 L: 60Ex6mal 40Ea/ 11 

1-1 	
40Ex6mtI20Ea/ 

—1 	 1A a) 
15 	4 	2 

T: 4 CD 1 5 TD, 5 S. 300 K, 
A: 	(T0t0ilan) 	 300 Ch, 30 Ei, 2 T 

2A a) 4- 83 / 1 CD 

Hh. 2A 

12 P. 

TH 

3 (Tlaltizapan) 

a) L: 12 + 2A a) / 20 E 	T: 2A a) + 22 / 1 CD 

b) L: 21 . 24 b) / 20 E a T: 2A b) . 21 / 1 CD 

c) Lohnarbeit 

Rh. 85 

4 P. 

Hh. 86 

10 P. 

A — o 	 L: 80 E x 6 m a 	60 E a,20 F.' t / 
20 E x 6 m t _45 

lo 	7 	 81 b) 

To 4 CD 1 5 TD, 5 S, 300 K, 
300 Ch, 30 El, 2 T 

b) -. 2j / 1 CD 

( i ) 	 0 - I , '0 	12 	L -  t1 

o 	1 	1 
2 	 0 

1 

c)=TH 	b)=TH 	a) 

L: 80 E a I 40 E / 86 a) 

	

20 E / 	b) 

	

20 E / 	4- c) 

To 8 CD 1 13 TD, 13 S, 700 K, 780 Ch, 40 Ei, 4 T 
2 CD / b) + 86 
2 CD / c) + 



Hh. 87 	 (i)  

15P. 	 A — 1 	K-1-1 i-0  

T 	 _L.. 
c!. 	

. 	i 
i 	1 

, 10 	 1 	 3 

a) 	 b)= nepaniuhticate 

a) L: 20 E x 10 in a 

T: 2 CD 	3 TD, 200 K, 200 Ch, 20 El 

b) L: (20 E) 
T: 0 (noch nicht) 
Lohnarbeit 

Hh. 88 	 A 	o 

6 P. 
 

3 

L: 30Ex6ma 
30Ex6mt 

T: 1 CD 1 0 

Hh. 82 	 o 	iho 
_1— 

7P. 	 K 1  0  
0 	2 

NT 	

— 

(Tlacolpatepaltzinco) 	1 

L: 40 E 

T: 0 (noch nicht) 

Hh. 32 	 — o 

7?. 
10 	5 	2 	13  

Lj: 30 E x 10 in / pipiltin 4 
90 

L2: 10 M / Calpolli'* 22 
T1: B 
T2:32 	Calpolli / 1 CD 

Tlayacanqui 

(Mexico) 



b)=TH 
huica 

L: 100 E x 25 E a 
40E t 

40 E x 25 E a 
20 E a / 11 4  

, 	40 E t / 
b) 

21 a) 

40 E a / 11 ' 32. 2/ 

T: 8 CD 	1 13 TD, 	li S, 	800 K, 	800 Ch, 140 El, 4 T 

b) 4. 21 / 	1 	CD 	1 	B, 	FA, 	Tr 

32, 22 . 21 / 2 CD 

Hh. 92 

7 P. 

TH 

	

( 11=1 )1 	112 	0  
20 

4 	 7 

	

a) 	 b)=nepaniuhti- 
cate 

(Tlaltipipan) 

   

L: 31 . 	/ 20 E x 20 E a 1 5 m / ..22 	b) 
I Rest 	2 a) 

T: 	.21 / 1 CD 1 FA 

b) 4 	/ FA 

L: 21 . 
T: 22 . 

22 / 20 E a 

91 / 1 CD 
I 	0 	I 

2 	10 	15 

A A '` K-1■2 

4 	5 	2 

	

L: 100 E x 20 E a 	40 E a, 

	

40 E x 20 E t 	40E t / 3A 
60 E a / 
3A TH 

T: 8 CD 1 13 TD, 13 S, 600 K, 
400 Ch, 140 El 

TH 	94 / 6 CD 



Hh. 21 

3 	P. 

TH 

Hh. 2§.  
8 P. 

TH 

Hh. 22 

10 P. 

TH 

Rh. 28 

8 P.  
T 

Mn. 	99 

4 P. 

TH 

Rh. 	100 

6 P. 

T 

	

( i ) 	I — /No 	L: /A . 95 / 20 E x 20 E a 

	

(El 	1 — A 	
T: .21 -0- 14 / 2 CD 	I 	B, LA 

1 

	

o -- dts 	 L: .2A . .2.2 / 20 E x 20 E a 

	

1-1-1 	 T: 21 . 14 / 2 CD 	I 	2 S, 	10 Eil 

	

tlA — b 	(I) 	 Tr 	(=MA) 

	

(1-1-1 	1 - 0 
4 	2 	I 

.2t 

o — eh° 	 L i : 2A . 22 / 20 E a 
L21 Calpoleque + 	/ 92 

1 	 (i) 	20 E a 
1 	10 	m / 	* 

(A) 	31*— o 	2 	.. o 	il — 0 	1 	I 	Rest / gemeinsam 

i 	

3 	 1 	2 I _ 0  T: 
10 	

2 CD 	I 	2 S 
(gemeinsam) 

2 

(i) 	1 -* 0 	L: 	100 E a I 	60 E / it 
_i_ 	i_ 	 I 	40 E / 	. _ 	 .2.2 

	

MI 	40E t I 20 E / 28 
1 	20 	5 	3 	

1 	20 E / 	+ 22 .2_8 
1 	I 	 T: 	8 CD 	I 	13 TD, 	13 S, 	600 	K, 

12 	10 	 600 Ch, 	120 Ei, 	4 T 
22 . 21 / 2 CD 

(98=A — 1) 	i — 0 	L: 28 -0. 22 / 40 E x 10 m a 

1 	
/ 20 E x 10 m t 

T: 22 . 21  I 

A: A 	(Cuernavaca) 	: FA 

A — o L: 	20 E 	x 	15 m a 

a 	— 	(!) 	s!) 	 T: 	1 	CD 	1 	Tr 
1 	20 	? 

huica 



Hh. 101 

5 P. 

(Tepoztlan) 

Hh. 102 

6 P. 

(Matlame) 

A — 	Ats  

1
_1_1 is 

tiO 	1A2 
I 	10 

3 	mir 

A  

L: 20 E x 15 m a 

T: 1 CD 1 0 

L: 10mx5mt 

T: 1 CD 1 2 T 1 FA, Tr 

Hh. 122 

8 P. 

(Matlame) 

Hh. 12A 

6 P. 

(Matlame) 

—b1 A- 2  1 3 0 3 got 	1 

I --1-1 
A 
3 4a 

L: 10 m x 5 in t (gemeinsam) 
T: 2 9 CD 1 1 T 

L: 10mx5mt 

T: 2 9 CD 1 1 T 1 MA 

Rh. 105 	 A — 	 0 	— its 

10 P. 	 FH) 
10 	7 	4 	15 

(Matlame) 

L: 10mx5mt 
(gemeinsam) 

T: 2 9 CD' 1 T 
(gemeinsam) 



Hh. 106 	 A – o 	 L: 10mx5mt 
(gemeinsam) 

8 P. 	ta = .-------A—!--F--i = c -----i 	T: 2 p CD 1 1 T 1 MA: 

T 	
1 1 	 lo 	FA, Tr 

(Matlame) 

Hh. 107 	 0 – ih 	 L: 10mx5mt 
_i_  

6 	 T: 2 p CD 1 1 T P. 	 i 	i – o 

T 
6 

(Matlame) I e . ha 

Hh. 108 	 A – 	 L: 10mx5mt 

4 P. T: 2 ; CD 1 2 T 

2 

(Matlame) 

Hh. 122 	A — o 	A ,.., 1-1 	L: 10 m (zusammen) 

8 P. 1 	 1
_i_

I 

10 
T: (noch nicht) 

2 	 4 	1 
m _-... 

(Matlame/ 
Olac) 

Hh. 110 	 A – 0 	 L: 10 m t 
1 

4 P. 	 T: (noch nicht) 
4 	1 

(Matlame/ 
Olac) 



Hh. 111 	 A 	o 	 L: 10 m 

6 P. 	
C—Fct,  — 	

T: (noch nicht) 	B, FA 

10 	3 	2 

(Hatlame/ 
Olac) 

Hh. 112 

5 P. 

L: 100 E a 
40 E t 

Ts 4 CD 1 13 TD, 13 S. 700 K 
600 Ch, 60 Ei, 4 T 

Hh. 113 

7 P. 

(1.112}2 	12
1 

 
20 • 	le 

1 

L: 40 E a 
40 E t 

T: 2 CD I 3 S, 200 K 
200 Ch, 20 El, 

fiT---1 o 	L: 100 E a 
40 E t 

To 4 CD 1 13 TD, 13 S, 400 K, 
30 	 400 Ch, 60 El, 4 T 

Hh. 111 

5 P. 

A — o 	 L: 20 E x 5 m 
T: 1 CD 1 2 TD, 2 S, 200 K, 

200 Ch, 20 Ei, 1 T 
20 	15 	$ 



Hh. 116 	 A — o 	 L: 20 E x 5 m 

P 	 1
_1_

1 	
T: 1 CD 1 2 TD, 2 S, 200 K, 4 . 	 200 Ch, 20 Ei, 1 T 

10 	8 
T 

L: 20 E x 5 m 

T: 1 CD 1 2 TD, 2 S, 200 K, 
200 Ch, 20 El, 2 T 

Hh. 118 
	

A • 1 ---1 	o 
	

L: 20 E t 

5 P. 	
21 

	
T: (noch nichts) 1 FA 

(Matlane/ 
Xiuhtepec) 

Hh. 112 

3 P. 

Matlane/ 
Xiuhtepec) 

L: 20 E t 
T: (noch nichts) 1 FA 

Hh. 120 

4 P. 

(Matlame) 

L: 20 E 

T: (noch nichts) 1 FA, Tr 



d) 

Rh. 121 	tad 	— 0 	13— o{} 

1 2 1 = 	= 15 P. 	 —1— 	 A 
15 	10 	15 1 

c) 	a) 	b) 	AA 
4 

	  e) 

L: 140 E a 	1 60 E a, 100 E t / 121 a) 
100Ex4mtl 80Ea/ 121 + b),777d),e) 

T: 4 CD 1 26 TD, 13 S, 1400 K, 1400 Ch, 140 Ei, 13 T 

b) L: 121 + b) / 20 E 	c) L: 121 + c) / 20 E 
T: 11-- 	 T: 

d) L: 121 4. d) / 20 E 	e) L: 121 + e) / 20 E 
7:71pol1i-Land l) 	T: 1:7—Sp 

T: d) + 121 / 1 CD 

Hh. 122 	 It44 — 0 7L (A=121) 

8 P. -1—  
A — •1 	A 1 — A 

T 
1 	

s I 

3 

b) 	a)  

L: 140 E x 4 in a 	130 E / 122 a) 
10 in / 
b) 

T: 4 CD 1 0 
b) + 122 / 1 CD 

Hh. 122 	A 	 A 
	

L: 40 E x 5 in a (gemeinsam) 

T: 2 CD 
4 P. 

Hh. 124  

5 P. 

A = 0 
_I-

i 
1 	7 

L: 20 E x 5 in 

T: 1 CD 1 1 S (?) 

Hh. 125 

4 P. 

Tequitlato 

L: 120Ex4ma 
60 E t 

T: 4 CD 1 10 TD, 10 S, 800 K, 
40 Ei, 3 T 



Hh. 126 	 A — 	1 7  6 

6 	2 

a) 	b)  

L: 60 E a I 30 E a, 10 E t / a) 
20E t 	30 E a, 10 E t / b) 

T: 2 CD (1 CD / a) , 1 CD / b)) 
5 TD, 5 S, 200 K (?), 30 Ei, 
1 T 

Hh. 127 

6 P. 

Hh. 128 

15 P. 

L: 60 E a I 30 E a, 10 E t / a) 
20 E t I 30 E a, 10 E t / b) 

T: 2 CD (1 CD / a), 1 CD / b)) 
5 TD, 5 S, 200 K (?), 30 Ei, 
1 T 

(i} ... It ,... 	6 

' o — 1 	I 1 I 
1
I 

I 10 15 5 0 	5 

d.-TH, a) b)=TH c)=TH 

L: 80 E t ' 20 E / 128 a) 
20 E / 173• b) 
20 E 77A c) 
20 E / T21,• d) 

T: 4 CD I 13 TD, 13 S, 240 K, 520 Ch, 60 El, 3 T 
b) 128 / 1 CD 
c) T7g / 1 CD 
d) 4- 77$ / 1 CD 



AZTEKISCHER ZENSUS 

Band 2: Tepetenchic 



Hh. 1 	 A — 0 	 L: 800 El 300 E / 1 
1   	 1 500 E / 	itech 

12 P. 	AllAil 	
nouhque 

15 141051 	 T: 4 R, 4 et 1 39 TD, 13 s, 
s: o (Cohuatl Ichan): %!!,1 	13 T, 260 El, 2600 K., 
S.: A (X0chimilco) 	: FA 	520 Ch 
A: o 
A: A 

-4— 
Rh. 2 	 fi) (A.1) 	 L: 1 + 2 / 100 E 

9 P. 	*o —*Is is— (1) --I 	
T: 4 CD 1 0 

40T 	 15 
T 

i 
40T 

S: o (Totollan) : MM, W 
S: o (Tepeyacac): MM. W 
A: A (uauhchichinollan): FA 

Rh. 2 	 - 1) 4 —*A 	= 	L: 1 -* 2 / 40 E 

9 P. 	 T: 4 CD 1 6 TD, 6 S, 60 Ch 

10 	• 	 *: w (0), FA (A) 

— 00 	 L: 1 44.4 	/ 40 E Rh. A 

	

T: 4 CD (3 CD/A 	1 CD/1 	A)1 
11 TD, 11 S. 520 K, 13 T, 
520 Ch A_ I_I—I--_ 

20 	10 	0 	5 

Hh. 5 	 ho 	 L: A 	5 / 20 E 
T: 1 CD / 5 -• A 5 P. 

2 Se 
TH 



Hh. 6 

5 P. 

TR 

(Xiuhtepe0) 

20 	10 

3 

/ 10 m 

T: noch 1:ein Tr but / 6 • 4•  

Hh. 7 	 t 7 A - (!) 	{16 
I  

lo P. 	1-  a 	I a- 0  
T 	

1 	+ 1 1

I 

	

20 

1---11 

	

IS 	20100t 	IS 	7 

oder: 

I 	I  
A-A-A 	1-01-A 	A i 	20 	1 	I 

	

01. 	1-(13 

L: 1 4 7 / 20 E 

T: 2 CD 1 0 

Hh. 8 	 o 

3 p. 
2 

HG 8, .2 

L: 1 (?) 	8 / 40 E I 20 E / 
I 20 E / -843 

T: 4 CD1 10 TD, 10 S, 200 K, 
200 Ch, 50 El 

Rh. 	(si I 	= 0 
	 L: 8 + 2 / 20 E 

T: 0 1 FA 

TH 

H0 	 zooT 



Hh. 1Q. 	4 	o 	o 4(61 

3 P. 

NT 

(Yacapichtla (o>)  

L: 0 
T: 0 I FA, Sp, c1 / 10 . 1 

Hh. 11 
	

t.$ 
	

L: 1 4 11 / 35 E 

6 P. 	
_L 

- 

	 T: 2 CD 1 I. S 

20 

(Tepoztlan) 

12 / 30 E 
T: 2 CD 1 0 

Hh. 	12 

8P. 1 m 0 lit 
T 

Hh. 12 ta - • [ 
6?. 11111 

IS I 	5 2 	2 

NT 

L: 1 + 22 / 10 • 
T: 0 1 MM, FA / 22 . 

Hh. 	 01 It 	- 0 
8?. 	 (i) 1 	1 	1 

/ 40 E 
T: 4 CD 1 3 TD, 3 S, 60 K, 

15 El, 2 T 
(zusammen angefertigt) 



Rh. 1 5 	f 	 o 
1 

20P. 	o 	I 	1---.-.70WL7E-2.--o 
20 	 lOt 

(t- A, 
0 	3 

c)=TH 	a) 

(i) 

- 	t72 	I, 	Ai- A 
10 

3 	 2 

b)=TH 	 d)=TH 

L: 

T: 

1 

4 
b) 
c) 
d) 

4 21 / 40 E 

CD 	I 	4 TD 	(x 
• 15 / 	1 	CD 
4. p / 1 CD 
4 ..j / 1 CD 

10 m 
10 m 
10 m 
10 m 

4?), 

/ 	15 + 	b) 

/ ji • d) 
4 S 	(x 	4?), 

/ 	a)  

/ LT-1 • c)  

200 K, 50 El, 2 T 

Hh. 	16 

2?. A — o L: 1 	4. 16 / 20 E a 	I 	10 m / 	16 
T 1 	10 b / TT • 17 

T: 2 CD 	1 	9 TD, 	9 S, 	200 K, 	40 El 
HG(16,17) 17 4 16 / 	1 	CD 

Hh. 	17 

3 p• A — o L: 16 4. 	17 / 10 m a 

TH 	(16) 
7 

HG (16,17) 

Hh. 	18 L: 	1 + 18 / 20 E 

6 P. 

T 1 A 
T: 	2 CD 	1 	4 TD, 	4 S, 	160 K, 

40 El, 	4 T 
I 	io3  



Hh. 19 	ADA — 0 	 L: 1 + 12 / 10 m 

T: 1 CD 1 60 El 7 P. 	A — (t. 	ct — Ito 	 (zusammen angefertigt) 
T 

	

1 	11 

	

4 	10 20 

Hh. 20 	a — (It-71 — 171 — Ail 13 ; 0 
k 

11 P. 	 1111 
4 	S 	4 	3 

T 
c)=TH 	a) 	 b)=TH 

_ 	 • 

1 

L: 1 • 20 / 20 E 	10 m / a) 
5 m / 20 . b) 
5 m / 75 • c) 

T: 2 CD 1 2 1 /2 TD, 2 1 /2 S, 100 K, 25 Ei, 1 T 

b) + c) * 20 / 1 CD 

Hh. 21 	0 — 1 	ts 	•TA-Tia 

11 P. 	I 	A isT  — 0 	i 	I is 	is 	 is 	io 
T 

	

b)=TH 	a) 

L: 1 * 21 / 20 E I 10 m / a) 
I 10 m / 21 * b) 

T: 2 CD 1 3 TD, 2 1 /2 S, 200 K, 120 El 
b) * 21 / 1 CD 

Hh. 22 	o = il 	•  

9P. 	A 	k 	i 	
1 

3 	40 • 	1 
T a) 	b)=TH 

L: 1 	22 / 20 E 

T: 2 CD 1 7 TO, 7 

b) 	22 / 1 CD 

10m / a) 
10m / 22 * b) 

, 140 K, 35 El 



Rh. 22 

4 P. 

T 

Hh. 2A 

8 P. 

T 

Hh. 	25 

9 P. 

T 

Rh. 	26 

2 P. 

T 

A 

10 

- 0 

-1,4 - oa 

— 	bl. 
1 WI 

0 	*A — 
I 

— . 

4 

oa 

5 

L: 
T: 

L: 

L: 

T: 

L: 

T: 

10  

1 4 22 / 20 E 
2 CD 	1 	2 TD, 	2 S, 	20 El / 

1 4 2A / 20 E 
 1 	/ 2 CD 	1 	4 TD 

(gemeinsamer Tribut) 

1 4 22 / 20 F 
2 CD 	1 	0 

1 4 26 / 20 E 
1 	CD 	1 	0 

I 
10 

A 
20 

1 

A 	... 

I 
15 

A 	— 	s) 

I 
1 

A = o 
2 

Hh. 27 	 A — o 	 L: 1 4. 27 / 10 m 

i 	
T: 27 4 1 / 1 H 

3 P.  
20 

T 



hh. 28 

6 P. 

HG (28,22,22) 

A — 0 

1 5 	1 0 	4 	411 

L: 1 	28 / 20 E 1 7 m / 28 • 
I Rest /78 

T: 28 * 1 / 1 CD 

Hh. 29 

7 P. 

TH 

HO (28,22,20) 

ta 0 

	

{28=A — c!)} A— 	1---1 

	

1 	10 	9 

1 	1 
1 

L: 28 	29 / 7 m 

T: 29 	28 / 0 I FA, MM 

hh. 22 

4 P, 

HG (28,22,22) 

L: 1 • 22 / 20 1. 

I0 

Hh. 21 
7 P. 

HG (21 - A2) 

Teouitiato 

A — o 

tI 	 ¢(,5) 9 	8 	4 

10 

	

L: 240 F 	80 F / 	 (!) 
1140 E / 	TH (!) 

T: 20 CC, 2 R, 2 ct, 1 1 /2H I 
26 TD, 20 S, 800 K. 5 T. 
6r i, 6C - 

	

Th 	/ 1: CD 

Hh. 	 A — o 	 L 21 . 22 / 1 ,  m 

5 P. 	 . 21 	2 CD 

Th 
	 10 	3 	1 

HG (21 - A2) 



Hh. 22 	oA* 7 litlo 

3 P. 	 1 ■ o . 
TH 

HG ( 2-1- 

L 	22 • 22 / 10 m 
T: 22 . 12 / 1 CD 

*: FA / 4. 22 

Hh. 21 	 A — 0  

3 ? . 	 i 	
T: 2A + 22 / 1 CD 

2 
TH 

HG (.2:1 - A2) 

Hh. 21 	t.05 —*Act (i) 	L: 12 . 11 / 10 m 

3 P. 	 T: 22 + 12 / 1 CD 
I ■ o 	*: FA / • .L 

TH 

HG (Z - 42) 

Rh. 2§ 	-44 — 	 L: Z 	/ 10 m 
6 P . 

A — 6 	A** 	
T: .2§ . 22 / 1 CD 

I 	15 	 *: Sp / TH 
ct  

HG (2/ - A2) 	I 

Hh. 22 

5 P. 

TH 

f4A — o* L: 21 4. 22 / 10 m 
_1_ T / 

A — 
: 22 . 22 1 CD 

1 25 *: Sp / * 22 

HG (21 - A2) 	2mR 



Hh. 22 	 4- 0 

6P. 
is 	0 	7 	6- 

TH 

HG (31 - /2) 

L: 21 . 2a / 10 m 
T: 21 , 31 / 1 CD 

Hh. 2.2 	 — o 

9P . 	 a — 	 — a 

	

1 	15 	? 	5 
TH 

(Huitzillan) 

L: 12 . 22 / 10 a 
T: 22 . 12 / 1 CD 

(gemeinsamer Tribut) 

Hh. A2 	 1-20,1 7 0 

20 

TH 

2 

-Ir. AI 

 

/2 / 30 E 

T: /2 . 31 / 1 CD 

(gemeinsamer Tribut) 

40 	A o 	 A — ■1-1, io 

7 	 1 	15 	 • 	1 

TH 
a) 	 b) c) 

HG (31 — A2) 
a) L: 31 	/1 a) / 15 m 

T: /2 a) -• 22 / 1 CD 

b) L: 21 	b) / 15 m 

T: noch 0 

c) L: 21 	c) / 15 m 

T: noch 0 



Hh. Az 

lo P. 

TH 

HG (21 - A2) 

0 — kr25 

o 	II 	4(o 	 — ) 2i3 	A 	o 

. 2.T 

a) 	 b)= nepaniuhticate 

a) L: 22 . Az a) / 15 m 
T: 42 a) 	21 / 1 CD 

(gemeinsamer Tribut) 

b) L: 22 	b) / 15 in 
T: noch 0 

L: 21 • A2 / 20 E 
T: A2 

 
• 22 / 1 CD 

(gemeinsamer Tribut) 

Hh. A2 	 (a).9. 0 — A(Huitzillan) 1 20t 

7 P. 	 o -. il 	It — o 
last 

TH 	 I 

HG (21 - A2) 	 1 

L: 60 E 

T: 8 CD, 1 /2R, 1 /2H 1 13 TD, 
13 S, 260 K, 260 Ch, 40 Ei, 
2T 

{it} 	o 	2 	 o 

20 	 20 	15 	10 	2 

b)=TH 	 a) 

L: 80 E I 60 E / 45 a) 
I 20 E / AI 	b) 

T: 8 CD I 13 TD, 13 3, 
260 K, 260 Ch, 75 Ei, 2T 

b) 4- Al / 2 CD 
A6 . 	/ 1 CD 



Rh. 4.6. 	(.41=A u" I) 	1 	o 	oder: 	A 	(1=All 
A P. 

s TH 

Rh. Al 	A 	o 	S: o*.*  

7 P. 	 1 	

(Coatl Ichan <0>) 
A: 1 (Tepoxtlan) 

111 	 A: A (huica) 	 Is 

La: 680 E 	Ts 12CD AR, Act 1 0 

* 	/ HM. Sp <o>: FA, WH, B <A> 
<A> kein Sklave 

Rh. At 	(6=A2) 0 o* 0 o* 

(11 P.) I 	1 s 	4 
NT 

[ 

S: A (Tepoztlan): H, Sp • si 
S: o (Axocopan) = SP 4  II 
- • .0 / NH (ranchaal) 

0 o* 0 o* 0 o* 010 

1 i i i ? 
3 1 i i 

Rh, A2 	 it go 	 L: 	12I 40z I 15m 

- A 
T: 4 CD 

T ? 	
EL1 	

2 

10 NG (12,2,11) 	s mg  



Hh. jo 
(1=47) 	(A) 

3 P. 

T? 	 1 
21 	21 	21 

La: 20 E X 15 m 42 . jo 
T: LCD 1 0 1 FA,B 

HG  

Hh. J1 	A = 0 

5 p. 	1 0 (A) 	.t 
X 11 

HG (.0.12.J1) 

La: 20E X 10m / A2 . 5.1 
T: LCD 1 0 1 FA 

Hh. 5.2 	 (1..A2h i2= o 	1 3 . 0 	14 
6 

6 P. 
a) 	b) 

HG (2,12) 	La: 20E X 10m / A2 . 5.2 
Lt: 20E X 10m 

a) La:10m X 10m 	T: 1CD1 FA, MM / 	a) • Ai 
Lt:10m X 10m 

b) La:10m X 10m 	1CD1 FA, MM / 	b) • 47 

Lt:10m X 10m 

T: 2CD 

Hh. J2 	 A = 0 	 L: 0 

4 P. 	 i
_i_

i 	
T: FA, Sp 

Lohnarbeit 
7 	1, 

NT 

HG (12, J.2) 



4 P. 

T 

Hh.  

(1=47) i 

1 

La:40E X 	5m / A2 . 5A 
Lt:20E X 	7m / A2 . IA 
T: 	4CD 	I 01 	FA 

A 7  0 
IS 

07 La: 40E X 5m / Al • IA 
8 P. 1 = A s 	mist 1 = A 

Lt: 20E X 7m / A2 + IA 
T: 	2CD 	I 0 	1 FA, 	MM 

T It 	i 
2 

t 
(i) 

i 	t 
a 	I 1 = a 

I 	* 
3 	I .  

a) bl) 	I 	b2 ) c) 

L:• 22 / 380E 	120E / 56a) 
120E / 3§• b) 1 60E X 4m / b 1 ) 

1 60E X 4m / b 2 ) 
20E / g c) 
120E / 	12 

T: 8CD (a)+c)/2CDO)/2CD), 8cp (a)+c)/2cp:b)/200. 
8c 1 2T, 300K I FA 

11= o 
2 	1 	1 	2 

6P. 	 a) 	bl) 	1 	b2 ) 
1 

TM 
La: 120E / 5.§ + 2 1 40E X 5m / a) 

40E X 5m / 1) 1 ) 
40E X 5m / b 2 ) 

T : 4CD fa)/1CD: b 1 )/1CD: b2 )/1CD; gemeinsam 100)D 
2cp, 2c / 57 -0. 5.6 
FA / 57 • r 



Rh. 58 	A = A 	Aifo) I = o 	I = o (i) 

10 P. 	 3 	 5 

TH ? 

La: 30E X 8m / A2 . 5.2 
T: 2; / • A2 1 FA,B 
Gartner 4 A2 

Hh. 2 A = 4, 	A = o 	 La:30E X 8m / 47 4 58 

8 P. 1
_L_

1 	A
.1.1 	T: 58 + Al / 1 ; (1 CD?, 

MR, PA- 
ID 	I 	3 	ZIT 

TH ? Gartner 

Rh. 	60 o = A = o = 4'4 	La:220E 1 	120E / 60  

7 P. I 	I FLA 	

1 	100E / 7 ... PH (61,62,61) 

Lt:200E 	1 	140E / 60 4. 
3 	2 	10 	0 

T 1 	60E / ZU 4 TH 

T 	: 	12CD, 	1H, 	let 	1 	13TD, 	13S, 	1200K, 
1200Ch, 	100Ei, 	5T 

PH • 60 / 6CD 1 2TD, 2S 

Rh. 	61 (1=6013 	it = 0 	La:40E / 60 4. 61 
4 P. 14_1_

1 	Lt:20E / 60 4. 61 

• 	Oir 	 T 	:2C0 	1 	2TD, 	2S 
PH 

Hh. 62 (i) 	1 ..' Prier 	 La: 	60 4. 62 / 40E 

6?. 60 
i 	1 -I 	Al 	Lt: 	4 62 / 20E 

1 	20 	I S 	 T 	: 	62 • 60 / 2 CD 	1 
TH NMTr 



(!t 
1 

= 

b) 

t7 La:60E 	I 
I 

Lt:40E / 

T: 	4CD, 	1R, 

40F., 	/ 	66a) 
20E / TT 	b) 
66a) 

111, 	1ct 	I 

Hh. 66 

6 P. 

  

Hh. 63 
	7-  1 	 La. 20F / 60 • 6_2 

6 P. 
	 Lt: 40E ' 60 • 62 

T: 2 CD / 60 4 	B, FA 
TH 

Hh.622 	nach Totollan gegangen 

0 P. 

Hh. 626 
	

nach Totollan gegangen 

0 P. 

A — 	I 	 La: 160E 1 80E / 
1 80E/ 

Lt: 120E 1 40E / 6A 
I 	/ 1/ . 	t 

T:: 8CD, 1R, 1H,1ct J  13TD, 
13S, 800K, 800Ch, 70Ei, 5T 

/ hcp, lot I 5TD, 
5s, 400K 

• — 

2 	7 

A: A (Tepoztlan): FA 

La: 80 E / 6A . 
Lt: 40 E / 	4  Al 
T: 4 CD, 1ct 1 5TD,5S, 

400 K 

12TD, 12S, 600K, 640Ch, 

80E1, 8T 



I -- ---- I 
Hh. 67 	 o 	t4 111=66) 

5 P. 	
toad 	 — o 

so7 

La: 40E 

Lt: 20E 

T: 2CDI 3TD. 3S, 160K, 160Ch, 20Ei 

Hh. 68 

6 P. 

La: 40K 

Lt:20E 

T: 2CDI 3TD, 3S. 160K. 160Ch, 20Ei 

La: 40K 

Lt:20E 

T: 2CD I 3TD, 3S, 160K, 160Ch, 20Ei 

Hh. 70 

6 P. 

= 
20 	1 

4 

La:40E 
(gemeineam) 

Lt:20E 

T: 2CDI 3S 

Hh. /1 

10 P. 

tmA o 
MOON= 

0 	i=c• 	--A? 1 m 
c) 	1-1-1 	b) 

(Tepoztlen) 4 	1  
a) 

La: 80E 1 50E / 71a) 
20E / 	b) 
10m / 	c) 

Lt: 40E / 71a) 

T: 4CD , 1R, lct, 1H I 
8TD, 8S, 600K, 600Ch, 
4T, 80Ei 

0) 	71 / 1CD 

c) * 71 / 



Hh. 72 A = 

9 P. I J, 
a 

= A I6=o 

4 

b 1 ) 	b2 ) 
= nepaniuhticate 

a) La: 40E 
Lt: 20E 

T 	2CD I 2TD, 2S, 100K, 
120/140Ch, 20Ei 

b) La: 40E I 20E / b 1 ) 
I 20E / b 2 ) 

Lt: 20E I 10m / bl) 
1 10m / b 2 ) 

T : 2CD (1Cl/ b 1 ), 1CD / 
b 2 )) I 3TD, 3S, 
200K, 200Ch, 20Ei, 
1T 

Hh. 73 	(1=72b 1 ) 	ifol 
	

La:20E 

1 P. ? 
	 T :1CD 

Hh. IA 	a) A = o 

6 P. 	b) 
IS 	3 

La:40E I 20E / 2.0) I 20E / 2Ab) 

Lt:20E I 10m / 2.0) I 10m / 

T: 2CD (1CD / 24a), 1CD / ab)) I 

3TD, 3S, 200K, 200Ch, 20Ei 

nepaniuhticats 

• 	 - t 	b l ) 

o AH-1-  - I 	4 	2 
b 2 ) 

a)  

a) La: 80E + 10m (anderer Ort) 
Lt: 40E + 10m (anderer Ort) 

T : 4CD, 1H, 1ct 1 8TD, 8S, 800K, 800Ch, 70Ei, 4T 

b) La: 90E I 40E / bl) 1 40E / b 2 ) 

Lt: 30E I 15m / b 1 ) 1 15m / b 2 ) 

T : 4CD 1 8TD, 8S, 800K, 800Ch, 60Ei, 4T 
(2CD, 4TD, 4S, 400K, 400Ch, 30E1, 2T / b 1 ), 
2CD, 4TD, 4S, 400K, 400Ch, 30E1, 2T / b2)) 



Hh. 76 	 t2 A 	o 	 La: 20E X 5m 

T : 1CD 1 15Ei 3 P. 	 A — 

Hh. 77 	A = o L: 20E X 15m 

I 	I 	I 	1  
1 0 .70 A=0 I 	

T: 1 CD 

T 	 I 
11—t-1 

t i 
I 

(Izamatitla).  6  • 1 	
I 

I 	 I 
huica 

Hh. 78 	 A = o 	 L: 5m X 5m 
T: FA, Tr 

4 P. 	
i 	ti 

NT 

(Tepoztlan) 

Hh. 12 	tat - ,!, (i) 	 La: 20E X 15m (gemeinsam) 

r-L i 	I 	 T : ICD 8P. 	A — 6 (1) A 7  0 
T 

I 	1 — A 
(Xaloztoc) 

Hh. 80 	 A = o 	 La: 80E X 5 quahuitl 

10 P. 	 1
1 	

A 	I A 	T: 8CD1 26TD, 26S, 1300K, 
=o 	..  

T 	 i 	
1 	3 	IS 	 130Ei, 1300Ch, 5T 

4 	et 
(Tizahua) 



L: 	30E X 5 quahuitl 	I 	15m / a) 
1 	15m 	/ 	b) 

T: 	2CD 	(1CD / a), 	1CD / 	b)) 	I 
7TD, 	7S, 	520K, 	40E1, 	1T 

2 

= 0 

20 

b) 

Hh. 81 	tmg = o 

7P. 	fii I — o 
T 

1-11-0-7-1 
1 	25 	37 

La : 80E X 5quahuitl 

T : 4CD I 26TD, 26S, 1300K, 5T, 65Ei. 
1200Ch 

Hh. 82 

9 P. 

!Th. 22 	= 4!) 	1 

5P. 	 Ihul 	I 

NT 

Hh. 	 =o (A) 
6 P. 	 =-0-i . 11 , 
NT 

 
131  

1 huica I 

La:20E X 5 quahuitl 
T: 0 1 B, Tr 

Lt: 20E X 10m 
T : 0 1 Tr 

Hh. 85 	(iii= -1 ---1 = o 
? 	I  

5?. 
a 	a  

L: 20E X 10m 

T: 2CD17TD, 7S, 200K, 200Ch1 

40E1, 2T 



Hh. 86 

10 

Hh. 87 

7 P. 

1 ----- I 
o =2A1 = o 	L:60E K 5 quahuitl' 40 .:: / 86a) 

	

oll 	 ik 
4 	WI  IM 	4 	2 	T:4CD (3CD / a), 1CD / b)) I 

huicii 	 13Tu, 136, 460K, 800Ch,  
b) — a)  .... 
= TH  

	

i = eitst J) = A 	I 	I till 	L:30E X 10quahuitl 

I 	

va 	m 	9 	i 
T:2CD I 	7TD, 73, 	26t.%, 

1 	 s 	60E1, 500Ch, 2T 

Hh. 88 

6 P. 

La: 20E X 10m 

T: 2CD 1 3TD, 3S, 40K, 80Ch, 20Ei, 11 

Hh. 89 	-tv4 = o i 

211* 

7 P. 	o =211 	— 	I 
4 	 15 	10 

NT 	'ruicej _ 

La: 10m X 5m 

T : 0 1 Arbeitsdienst 

Hh. 90 	A 7 1 	17 =— 0 1 	i 	II  

9 P. 	 1 	'A —Li 
s 	115 	ii 

T 1 I huica 1 ! — 

A: 0 PA} 	L:10 q X 5 q 
T:1CD 10 

3 
(Tlaquiltenango) 

22 / Sp 



14 P. 	I—  
12 

T 

(Tlacochcalco) 

Hh. 22 

8 (7!) 

T 

Rh. 21 	1104 

6 P, 

T 

t 	1 

	

L: 	30E 	X 	5m 
I 

2 I; 	5 	2 	

1 	T: 	1CD 
14 -71:71-77 	- 1 	1 
I 	. 	2 	1 	*: 	LA, 	Feld 	pachten 

I 
1 	huica 
1  	_ 	__ __ I 

toot — 0 

i = 1 I 	k: A 	

La: 40E X 4m 

Lt: 15m X 7m n I 	(Tico- 	T 	: 	4CD 	I9TD, 	4S, 	3T, 	520Ch. 
man) I 	 45E1, 	520K 

= o 	La: 40E X 4m 

i 	
Lt: 	15m X 7m 

2 	 T 	: 	4CD 	19TD, 	4S, 	3T. 	46E1, 	520Ch, 
520K 

g 
$ 	1 

A 	A , 	A 

=0!) 
I 

g 	g 
15 	10 

2 1 

Hh. 2A 	(i) 	 - 

11 P . 	(011 	(I) 
I 	I 	 10 

• 	6 	13 	8 

a) 

I A:*A 	o (Huaxtepec) b) 

A:*4 — o (Mexico) 

La: 40E X 4m I 35E / 24a) 	T:4CD 1 8TD, 2S, 3T, 40Ei 
I 	51 / j1 	b) 	(K04.....haam) 

* * 	/ ZA, Tr 

La:40E X 8m I 35w / 95a) 
5m X 4m / 11 4 b) 

Lt:15m Y. 4m / 11a) 

T: 4CD I 9TD. 4S, 3T, 500K, 500Ch, 

46Ei 	(gemeinsam) 



Hh. 	96 
0  

6 P. 

T 

Hh. 	97 	A = o 
_L_ 6 	P. 	

1 	41i 
m 

TH 

= 	o 	 La: 6  

Lt: 
1 

T: 

La:20E X 

= A 	
Lt:15E 	X 
T: 	2CD 	1 

1 
2 

40E 	I 	20F 	/ 	96 
I 	:TE 	/ 7 - 97 

30E 	I 	15m 	/ 
I 	15M 	/ 	. 	97 

20D 	I 	5TD, 	2S, 	2T, 	260K, 
260Ch, 	30Ei 
+2CD 	I 	4TD, 	2S, 	1T, 	260K, 
260Ch, 	30Ei 	/ 	97 	. 	96 

4m /  
4m /  

4TD, 2S, 1T, 260K, 260Ch, 

Hh. 	98 	 i — 

9 	(7!)P. I 
T 	 (5 

La: 

Lt: 

Hh. 	99 

o 	 (i) 
I 

■1 —A 	I 	fl) 

i 	

20 	IS 

I 

40E 	1 	20E / 98 
I 20E / E . 22 

30E 	I 	15m / 	98 
t5m / E 4' 32 

A — o 	La:20E 
I 	Lt:15m 

k 	i 
14 	9 

T: 	4CD 	1 	6TD, 	3S, 	2T, 
400K, 	400Ch, 	40E1 

22 . 98 / 2CD 1 	3TD, 
2-S, 	176K, 	100Ch, 	20E1, 
1T (Nahrungsmittel 
zum Tribut von 98 zu-
zurechnen?) 

X 4m / 3..§ . 	22 
X 4m / .2s. . 	22 

1 	3TD, 	2S, 	100K, 	100Ch, 	20Ei, 
/ .22 - 	98 

15m X 	4m 
: 	0 	(noch nichts) 

6 P. 	 i 
zo 

TH 

Hh. 	100 

5 	P. 

NT 

(Cohualcalco) 
(nepaniuhticate 
Hh. 	99) 

A It— 	(t 
I 	3 	T: 	2CD 

1T 

A 	= 	(!, 	A 	= 	o 	Lt: 
T 

i 	

1 

io 



0 - 1 1 21 - o 	 La: 	30E 	1 	155: // 
. 

A i 4 i A: 	o T 	: 2CD 	(1CD/a). 
6 3 30 10 3 

(Totola- 1CD/b)) 	i 	0 
[ b) a) pan) 

Hh. 101 

12 P. 

NT 9  

HG (101,102)? 

(Mexico) 

A= o 
1  

o—TA c; 
17 	12 	 7 

1 

La: 30E X 5m 
T: 	0 I B, MM 

Hh. 102 	 0 - At35 	toA — o  

14 P. 	ta -ii- 1---1 -1 li 
NT ? 	

1 	alt  2 la_  
22 

1 	(tAll 	
20 

 
HG (101,102)? 	2 	3 	1 	• 	2 

(Mexico) 

La: 20E X 5m 

T : 0 1 B, MN 

Hh. 122 	two( - 0 	 La: 30E X 10m 

T : 2CD 1 0 7 P. 
1-;,;i71-2g----11 -, 0 

1 0 

1
_l_

tt T 

6 	4 

Hh. 124 

9 P. 

T 

Hh. 105 	 A 	o 
	 L: 30E X 10m 

8 P. 	 1---E-0(A) 	A 	(!, 	(t. 
	T: 2CD 1 0 

20 	 2 	13 	1 



_ 
Hh. 106 	 iil 	A = o 	L: 

6 P. 	 1 1---F-1 	T: 
10 	15 	10 	1 

T 

(Mexico) 

15m 

1 	CD 

X 	10m 	1 	8m 	/ 	106 	+ 	107 

1 	0 	

Rest 7-706 

/ 107 • 106 

8m I 106 4. 107 

T: 2; CD 1 107 4. 106 
4 P 

 

• {1=106) 	= Aft 

1
_1_

1 TH 

(Mexico) 	
1 	7 

Hh. 108 	 0 	 A: o 	On 	L I : 20E X 10m 

	

, 	 , 	
T l : 1CD 1 0 

10 P. (11!) 	A - 6 	A 	o 	 11) 	L 2 : 20E 

1i
T2: 8c 1 B 

4(A) 

	

2 	1 

oder: 

	

0 - A 	A: o 

A 

1
_1_

1 	1 	oto 

Hh. 109 	(i) 	 (i) 
1  

12 P. (11!) 1 ii - o 	(Al 	-21-----2 1 - 

i 	

. 
T? 

1 ... it-771-1-1 	A A 
15 	 I 	20 	10 	5 	1 

S 

L: 20E X 10m 
T: Bewasserung 

FA 

Hh. 107 	 (A) 	= Atm 	L: 



Hh. 110 	 o ... A — 6 
I  

11?. 	1---1---- 	1,- 0 	A-01 
20 	15 	0 

T? 	
1 	20 

I zer 

L: 20E X 8m 

T: (/ I Bewiisserung, 
Weinbau, MM 

till. 111 	 A = o 	 L: 10m X 8m 

3?. 	 1 	
T: FA, MM 

1 
T? 

HG(111, 112) 

Hh. 112 	 (ii —{11) o *s- 

7 P. 	
I 1 	- 6 

T? 
(04 	 • 

HG(111,112) 	I 	" 
— 	A,t S ma 

L: 10m X 8?m 

T: FA 

Hh. 112 

5 P. 

NT 

7 	1= o 	L: 10m X 8m A  k 1 3 
T: Bewasserung, FA, MM 

Hh. 114 	 {i) 	!) — A, 

14?. 	 (i) 	1 = FLA — 0 sot 
T 
	0j i 	i 	i 	 1, 

60 - 	° I 	15 	ID 	6 	3 

? 

L 1 : 10m X 5m 
T 1 : 2CD 
L 2 : 40E (coamilli) 

/pipiltin 	11.4 
T 2 : 12c 1 B 



1  
Hh. 115 	 tio 4 = oct 	- 	ill 

1  
7P. 

	= D 	Is 	z 	1 T 

3 	20

I 

 

Lt: 10ta X 5m I 5m / 115 
I 5m / 1I3 4. 

116 ? - 
T : 1CD 

Hh. 116 	 (lb 	A = 0 	f II) 
4 P. 	 1115) 1 	1 

11 
TH? T? 

Lt: 5m / j_12 . 116 ? 

T : 1CD 


